
TEKOČI DETERGENT ZA PRANJE PERILA 

z naravnimi pralnimi oreščki 

Color harmony, za barvno perilo 

vegan 

zadostuje za 33 pranj 

 

TEKOČI DETERGENT ZA PRANJE PERILA 

za barvno perilo 

z vonjem ZELENEGA ČAJA 

z izvlečki pralnih oreščkov in bio-encimi 

Herbow tekoči detergent za pranje perila temelji na varovalnem izvlečku pralnega oreščka, 

obogatenega z bio-encimi in sestavinami na mineralni osnovi. 

Saponin iz pralnih oreščkov in posebne rastlinske surovine prinašajo nežnost, učinkovitost, briljantno 

čistočo in prijeten vonj. 

Odlični pralni učinki tudi pri nižjih temprraturah, s tem omogočajo prihranke z energijo. 

Primeren za vse vrste strojev za pranje perila in za ročno pranje perila. 

Kaj so pralni oreščki? 

Pralni oreščki rastejo na subtropskem drevesu Sapindus mucoross v južni Aziji in Himalaji. 

Pralne oreščke uporabljajo za pranje perila že več stoletij. Vsebujejo naravno milo, ki se imenuje 

saponin. Če jih namočimo v vodo, vežejo nase umazanijo in maščobo in preprečujejo, da se vrnejo na 

tekstil. 

Sestavine: 5-15% kationske površinsko aktivne surovine, <5% milo. Vsebuje: parfume (Citronellol, 

Hexylcinnamal, - Limonen),  konzervans: Methylisothiazolinon, Methylchlorothiazolinon 

Vsebuje: Izvleček pralnih oreščkov 

 

UPORABA 

Dozirajte priporočeno količino detergenta za pranje perila v dozirno posodico vašega pralnega stroja, 

ali z dozirno kroglo vstavite neposredno v boben. Ne vlivajte neposredno na oblačila. Perite pri kar se 

da nizkih temperaturah.Močno umazano perilo perite pri višjih temperaturah (max. 60°C) 

Pri pranju upoštevajte trdoto vode, stopnjo umazanosti in količino perila, ki ga vstavite v pralni stroj. 

Pralni stroj napolnite s količino, ki ga priporoča proizvajalec stroja.Za belo perilo priporočamo Herbov 

detergent za pranje belega perila. 

Ni primerno za pranje volne in svile. Pred uporabo pretresite. 

Priporočljivo doziranje za 4 - 5 kg perila 

8 X pritisk pumpice = 30 ml 

Ročno pranje perila: 30 ml za 10L vode. 

 

Brez fosfatov. Brez sulfatov. Brez klora 


